Hyundai Creta

lInunbka 3akiagHasg M8x26
‘alhKka M8
llanba 8

llanba 8 npyx.

APTUKYN:
FIRES R.2310.003 3awuta nepegHero bamnepa d57 yronku
Ky30B: )01€- X
oA BbiMyCKa: Bce KPOHLWTEWUH YronKa NeBbIU
Obbem HARL R a s KpOHLWTEWH NneBbliA
Twun KIIT:
COCTAB KPEINEXXA
L. BONT POX 3. oo oomiens s vummes 2 LT,
2. BOAT MBX25..icivevnnssessonves onvammi 2 LUT.
8. BOAT MALURSH. . crnsune s 12 LT,
d. TBHKA W8 .. 5o svmmmnms s LT,
5. [alka M1O...cooconosons somnm e 10 LUT.
B LLEaHMOE 6 ivvcinnins vovsmammmmiessin i LT,
Z: LLUAPO8 B MDY coswins cnsinan. toss 2 LT,
B LISWMOa 8o ocs g s patsammisatn ions as 4 LT,
9. a8 8 DBV «ossmmm ensnsmm sommss 4 LT,
LG LU BE L Eharvi s st oy ot b me .6 5555 22 T,
1L LSUOa LU TTDNM cuemesnisvnasms v 12 WT.
12. KpoHWTEWH NEBbIU eevvvvviennnn. 1 L.
13. KpOHWTEWH NpaBbl............. 1 L.
14. KpoHWTEWH yronka aeBblU..... 1 L.
15. KpOHWTEWH yronka npaBbll. 3. 1T,
16. [anka dpukcupyemasa M8........ 2 LT,
1/7. Nl'anka 3aknagHasa M10.,........ LT,
18. lHnunbka 3aknagHaga M8x26... 2 LWIT.
MHCTPYKLIAA MO YCTAHOBKE

1. leMOHTUpPOBaTh WTAaTHbLIX NNAaCTUKOBbLIU NblIJIbHUK.
2. A3BNeyb pe3nHOBYH 3arjylWwKy U3 JIOHXEepPOHAa U YCTAHOBUTb Ha €e MecTo ramky 3aksaaHyw M10 (Puc. 1).
3. YCTAaHOBUTb rauky oukcupyemyto M8 B oTBepctusa B nonepedyHou banke (Puc. 2).
4. Mpu noMmowmn 6ontoB M8x25 n 6ontoB M10X30 YCTaHOBUTb KPOHWTEUHblI Ha rauky pukcupyemyrw M8 n ramky
3aknagHyto M10. He pekoMeHAYeTCa 3aT4rmBaTtb pe3bboBble COeAUHEHUSA, OCTAaBUB BO3MOXHOCTb PEryJIUPOBKMU.
5. YCT@HOBUTb WNUABbKY 3aKknaaHyw M8x26 B oTBepcTUd no KpadMm 6amnepa (Puc. 3).
6. NMpu nomown 6ontoe M10x30 1 raek M10, a TaK Xe raek M8 yCTaHOBUTb KPOHWTEWUHbLI YFTONIKOB Ha WMUAbKY
bukcnupyemyto M8 B 0TBEPCUTUSA B NPaBOM U NEBOM KPOHWTEUHaX. He peKoMeHAYeTCHa 3aTAarmBatb pe3bboBble COegUHEHUS.

/. [1pn noMmowm 6ontoB M10x30 u raek M10 yCTAaHOBUTb YroNKM Ha KPOHLUTEUHDI,

[alKa 3aknagHaa M10
/FaﬁKa pukcupyeMmasa M8

bont M10x30
[anka M10
LUlanba 10

bont M6x30
LLlanba 6
LLlanba 6 npyx.

bont M10x30
Lanba 10
Llan6a 10 npyx.

KpOHLWTEWNH Yrosika npasbiiA

bont M10x30
[[anka M10
lHanba 10
lanba 10 npyx.

LLlarnba 10 npyx.

KPOHLWTENH NpaBbIn

bont M8x25
Llanba 8
Llanba 8 npyx.

[ [NuameTp pe3bbbi M6

M8

M10

M12

. MOMEHTbI 3aTaXKW 9.8 H™m

24.0Hm

47.0HM

81.0Hm

He pekoMmeHayeTCqd ncrnoJsib3aoBaHme NHEBMOUMHCTPYMEHTA

Pe3bb0oBble coegUHEHUSA He 3dTAITnMBAdTb,

npu HEO6XOANUMOCTU OTPEryAMPOBATL MNONOXEHUE KPOHIWITEMHOB. TaK Xe peKoMeHAyeTCca caefnaTb BepTUKasHbble Haape3bl

B N1acTuKoBoun wbke BamMnepa Ha BbICOTY KpenexHou nanbl. (Puc. 4).
8. 3aTAHYTb pe3bboBble coeaUHEHUSA KPOHLWTENHOB K 3/1eMeHTaM Ky30Ba.

9. OTperynnpoBaTb NONIOXEHMUE YroSIKOB MO BbICOTE U BbINETy, 3aTeM 3aTAHYTb pe3bboBble COeAUHEHUS.
10. YCTAaHOBUTb NNACTUKOBbIN NblIIbHUK, NpeABapUTENbHO Noape3aB ero Ha Heobxoaumyr rnybuHy no HeobXoAUMOCTU






	1
	2

